ENSEMBLE DE VERINS HYDRAULIQUES A POMPE MANUELLE 221

AN

4 VERINS

Numéro de piéce

Y
KAT221701 Course = 300 MM
Capacité de levage = 340 kg
150mm = 6.5mm
34mm — 32mm
130mm

463,5 300 j——‘» 26mm
l
| I
DEPLOYE 8mm = L 25mm
. 35mm
340 35mm M10 X 1,5
l FILET
? 33mm
° L PROFONDEUR
MAXIMALE
° e 0
) ’ M5 X 0,8 22,2mm
RETRACTE FILET ENTRE
24mm - 7mm - PLATS
PROFONDEUR
MAXIMALE
(4x)

-

\
|



ENSEMBLE DE VERINS HYDRAULIQUES A POMPE MANUELLE 22.2

4 VERINS

Numéro de piéce

Y
KAT221703 Course = 305 MM
Capacité de levage = 454 kg
150mm = 6.5mm
34mm — 32mm
130mm

463,5 305 ﬁ 26mm
DEPLOYE 8mm — L— 25mm I
|}
35mm
340 35mm M10 X 1,5
l FILET
? 33mm
» e PROFONDEUR
- P I MAXIMALE
h_d »
. . M5X 0,8 22,2mm
RETRACTE FILET / gl
24mm ~ 7mm . PLATS
PROFONDEUR
MAXIMALE
(4x)

-

\
|

—



ENSEMBLE DE VERINS HYDRAULIQUES A POMPE ELECTRIQUE 22.3

m\ﬁ'"
JPN
¥

4 VERINS
Numéro de piéce %
/4
KAT221702 Course = 294 MM P ime . )
du contrdle moteur Sipiiiicaibions
Capacité de levage = 340 kg
120V / 50-60 Hz (US)
Voltage/Fréquence
gerrreq 230V / 50-60 Hz (Europe)
Consommation <0.6W
[ - Lo Température d’utilisation 32°2a 86°F (0°a 30°C) : ! : !
63,5mm Niveau humidité d’utilisation | 5% a 85% (sans-condensation)
102,5mm i
- = ¥i i Classe de protection I
J— Poids 1.11b (0.5 kg)
P 611
510 463,5 | f— 294 26mm
193,5 | [ mﬂ
Smm i1 50mm
126mm - 8 DEPLOYE 8mm
5 —f 5
| 100mm % Smm
o ;. 0,12mm omm X y2mm ' 340 ' 35MM - 35mm M10 X 1,5
13mm— R3mm (2x) (2x) | ‘ = ~ FILET
(2x) s et ] 33mm
r PROFONDEUR
L £ MAXIMALE
- - M5 X 0,8 22,2mm
RETRACTE ,
24mm FILET f/ ENTRE
g 7mm PLATS
PROFONDEUR
MAXIMALE
55,1mm (4x)
1750mm 22,4mm 17,8mm- AV Q————— .
LONS:SE; DE 5,5mm THRU smm
9,1mm 12,5mm 34,3mm —mf = 5,7mm
— 4] —~5,2mm
J T >4smm ? 27,5mm ‘ T= i !
= € ! ] 45mm 54,1mm il PORTS DE
> i _— ] MOTEURS
17,5mm ] : 103mm
| — e
I=—-— 5,5mm THRU
CONNECTEUR 4mm THRU 4 11,2mm 3,5mm
DIN CIRCULAIRE 8mm 4,5mm PORTS
(2x) 18mm D'INTERRUPTEURS




ENSEMBLE DE VERINS HYDRAULIQUES A POMPE ELECTRIQUE 22.4

/

\

4 VERINS

Numéro de piéce

KAT221704 Course = 294 MM
Capacité de levage = 454 kg
102,5mm i
A} 1]

| G

Parametre
du contrdle moteur

Spécifications

120V / 50-60 Hz (US)

22

Voltage/Fréquence 230V / 50-60 Hz (Europe)
Consommation <0.6W
Température d’utilisation 32°a 86°F (0°a 30°C)
Niveau humidité d’utilisation | 5% a 85% (sans-condensation)
Classe de protection I

Poids 1.11b (0.5 kg)
e 733 |
276 463,5 | f— 305 26mm
=1 12mm - 15mm | t
193,5mm | [ 50mm mﬂ
126mm DEPLOYE 8mm
el 5
| 100mm % Smm
L ]
L __f / 0,12mm Gmm()z(xjjzmm 340 35mm 35mm M10 X 1,5
13mm~— R3mm (2x) | ~ FILET
(29 a ° + [] 33mm
ok PROFONDEUR
R £ MAXIMALE
: . M5x08 | 22,2mm
RETRACTE ,
24mm - FILET | ENTRE
H 7mm PLATS
PROFONDEUR
55,1mm MAKIVALE
1750mm 22,4mm 17,8mm- 252MM gl
LONGUEUR DE 5 Smm THRU 37,3mm
CABLE 9,1mm 12,5mm 34,3mm —mf = 5,7mm
_¥ —==52mm
J ~— 54,9mm ‘ T T |
—_—
- 27,5mm 3 45mm 54,1mm || PORTS DE
> _— ] MOTEURS
17,5mm 103mm
| — e
[ 5,5mm THRU
CONNECTEUR 4mm THRU E 11,2mm 3,5mm
DIN CIRCULAIRE 8mm 4,5mm PORTS
(2x) 18mm DINTERRUPTEURS




SYSTEME DE LEVAGE INTEGRE DANS EXTRUSION 22.5

y;

1l

2 VERINS

Numéro de piéce

\V

KAT221705 Levage a manivelle
Course = 300 MM
Capacité de levage = 227 kg
150mm 472 { = 6.5mm
- 68mm -~ 456 |
10mm = =—
5.8mm 3
mm
34mm — -40mm- (3x)
— )
130mm
463,5 305 ﬁ 26mm
|
| J
ETENDUE
8mm — L‘ 25mm
I 340 } 35mm M10 X 1,5
35mm FILET
J_ — 33mm
s . 2 PROFONDEUR
MAXIMALE
Q Q ]
4
DEPLOYE M5X 0,8 22,2mm
FILET ENTRE
24mm -
mm e PLATS
PROFONDEUR
MAXIMALE
(4x)




SYSTEME DE LEVAGE INTEGRE DANS EXTRUSION

i

2 VERINS

Numéro de piéce

22.6

KAT221706

Levage motorisé
Course = 300 MM

Capacité de levage = 227 kg

— 3 i
i

Parametre
du contrdle moteur

Spécifications

1

20V / 50-60 Hz (US)

Voltage/Fréquence 230V / 50-60 Hz (Europe)
Consommation <0.7W
Température d’utilisation 32°a 86°F (0° a 30°C)

Niveau humidité d’utilisation

5% a

85% (sans-condensation)

Classe de protection

I

611 ¥ 1
510
— [T 12mm - 15mm
T
193,5mm =1 = 50mm
126mm i
I 100mm 1§ %
\ 6mm X 12mm
0,12mm
13mm—* R3mm (2x) (2x)
(2x)
55,1mm
1750mm 22,4mm
LONGUEUR DE
CABLE
== 54,9mm —
J 27,5mm
17,5mm G :

CONNECTEUR

DIN CIRCULAIRE

4mm THRU
8mm 4,5mm
(2x)

18mm

Poids 1.11b (0.5 kg)
463,5 | ’-— 300 —-’——1— 26mm
DEPLOYE 8mm _._.! L_ 25mm
340 35mm - 35mm M10 X 1,5
| | FILET
o e (] U 33mm
= J_ PROFONDEUR
25 2 MAXIMALE
: - M5 X 0,8 [ 22,2mm
RETRACTE / /
24mm FILET | ENTRE
7mm PLATS
PROFONDEUR
MAXIMALE
(4x)
17,8mm- 252mm
37,3mm
5,5mm THRU
9,1mm 12,5mm 34,3mm = 5,7mm
1 5,2mm
’ Tl | I
—_— _T
PORTS DE
] \l| 45mm 54,1mm > MOTEURS
103mm [
e
l= 5,5mm THRU
= 11,2mm 3,5mm

PORTS
D'INTERRUPTEURS






